

2019 日本東北賞楓行

3501、3502 地區前總監聯誼會

文／3502 地區前總監楊敏盛 PDG Knife 桃園社
圖／3501 地區前總監鄭桓圭 PDG Peter 新竹北區社

三年的黨務工作到 10 月 25 日結束，完成救援投手的任務，沒有失分，由邱議長接棒堪稱是中央黨部最佳安排。

無官一身輕，3500 地區前總監聯誼會會長鄭桓圭伉儷早在數月前就安排好一趟日本東北賞楓之行，我正好可以帶彩碧來一個 5 天 4 夜的畢業旅行，好不快哉！

東北日本楓正紅 遊客摩肩又接踵
扶輪總監志一同 要在楓鄉喜相逢
朝發桃園夕仙台 午後造訪青葉城
伊達當年展雄風 馬上英姿今猶在
天童溫泉洗風塵 酒過三巡妙語多
榻榻米上夢周公 醒來日已上三竿
吃罷早餐精神爽 大軍開抵巖美溪

一綫激流穿巖過 三味湯圓跨溪來
忽見青天滿地紅 竟是異國晒溫情
續訪中尊金色堂 滿山楓林處處紅
登船暢遊狹鼻溪 兩岸風光任君賞
船夫一曲音繞樑 引來兒歌齊聲唱
夜宿鹿角溫柔鄉 壽星歡唱生日歌
劉郎賜酒助酒興 不知月鉤上九天
酒醉飯飽步蹣跚 攜伴雙雙入洞房
窗外斜風飄細雨 恰似聲聲催人眠

第三天遊十和田湖和奧入瀨溪是此行的重點，這個時節正是賞楓最佳季節，沿途景色美不勝收，我的一支禿筆無法描述，謹借旅行社的資料供大家分享。

跨秋田和青森兩縣之火山湖的十和田湖散策，海拔 400 公尺，周長 46.2 公里，深達



326.8 公尺，湖面終年湛藍閃爍，散發一股神祕，美麗迷人不可言喻，春天的櫻花、夏天的深綠、秋天的楓紅、冬天的白雪是人間難得一見得仙境。



奧入瀨溪流——銚子瀑布

奧入瀨溪綿延 14 公里，從十和田湖渲洩而下，溪流、岩石、瀑布及沿溪茂密的森林組成千變萬化的景象。

的確，能在對的時節來到這個景區，看到無窮的數木，變化豐富的水流，天然合奏的水聲，吸收芬多精，真令人心曠神怡、樂不思蜀。

晚上夜宿花卷溫泉旅館，是 1927 年創立，大食堂裡擠了很多來自台灣的旅遊團，食材供應多樣可口，兩位大老又加酒助興，使今日旅程帶到最高潮，餐後三三兩兩在大浴場泡湯享受，把一身的疲勞和酒氣洗得乾乾淨淨。浴場裡我與兩位大老，袒裎相對，促膝而談，彼此都已善盡生兒育女，綿延子孫，創造宇宙繼起生命的嚴肅意義，一生戮力事業，參與扶輪，對增進人類全體的生活也做了具體而



三個老人總合 250 歲
PDGs Mirror, Ceramic & Knife

微的貢獻，尤其老大榮登九二高齡，是眾多後輩的精神領袖，群起效尤的標竿與偶像。三個老人總合 250 歲，無所不談間，相互肯定與勉勵，懷著滿心的幸福進入夢鄉。

第四天在遊覽過田澤湖後訪素有小京都之稱的角館武家屋敷，那是保存相當完整的 300 多年前武士聚居的地方，午后大軍開往小岩井牧場閒逛，好比我們的味全牧場，只不過牛奶特別可口，平常不喝牛奶的我也不禁多喝幾杯。

晚上重返仙台市，進駐 Metropolitan Hotel 後，團長伉儷興沖沖帶著大家在廣場上步行，



中尊寺金色堂

十多分鐘進入一家名為仔虎的燒肉店，這是團長處心積慮安排給 20 位團員的驚喜，在不到十坪的包廂裡擠了 20 位大漢和大娘，品嚐此地的名物——牛舌，團長從台灣帶了瓶 Blue level whisky 慰勞大家，另外我也加碼生啤酒無限暢飲，氣氛火熱，個個樂翻天，令服務生手忙腳亂，團長和夫人的誠意深深感動了全體團員，大家紛紛舉杯向團長伉儷致謝致敬。

回家的路上，看到這人口一百多萬約只台北市一半大的仙台夜間繁華的景色，寬敞的道路、高大的行樹，人來人往，不留任何垃圾，桃園市如何善用直轄市充沛資源迎頭趕上，建設成現代化的宜居城市，值得大家關心。

五天的行程已近尾聲，一路走來深深佩服日本這個 1 億 2 千萬人口的島國，在二戰之後，迅速恢復元氣，重新躋身國際大國的行列，政府的用心效能與人民的努力，共同創造的現代文明與觀光環境，實在值得台灣取經與效仿，我們的政府、我們的人民都要加油！

3501 地區前總監張勝鑑 PDG Mirror 中壢社

- 一、東北旅遊在盛秋，十和田湖溪谷優；
彩虹樹海奧入瀨，遊客欲還又佇留。



- 二、滿山彩虹十和田，樹海散策溪水邊；
猊鼻輕舟聽謠歌，回音峽谷一線天。
- 三、湖光閃閃夜悠悠，談笑風生不知愁；
取暖泡湯心適暢，露天華池數星球。
- 四、遊山玩水心悠然，老少情誼深如淵；
夜泊湖邊華池浴，驅寒保暖意綿綿。

3501 地區

前總監鄭桓圭 PDG Peter Cheng 新竹北區社

綠波搖曳惹光影，楓火掩瓦狩葉紅；
秋風露雨菊金愁，滿山瑰麗陽光行。
秋楓葉面瑰燦爛，楓紅難掩歲末寒；
秋風露雨菊金愁，粉櫻猶待嫩葉綻。

三次拜訪十和田湖溪水常流景觀幻變，
本趟有幸偕 3500 地區前總監再度完成東北賞
楓，尋跡奧之細道奧入瀨溪。

2019 前總監參加日本賞楓團：張勝鑑 Mirror 先生、楊敏盛 Knife 伉儷、洪武男 Ceramic 先生、林華清 George 伉儷、朱秋龍 Porite 夫人、林純超 Bear 夫人、涂百洲 OBS 伉儷、劉啟田 Surgeon 伉儷、張宏明 Tony 伉儷、林黃彰 Johnson 伉儷、鄭桓圭 Peter Cheng 伉儷、黃慶瑄 Nick 伉儷、趙世光 Archi 伉儷